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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

«Ποίηση και Θέατρο στην Αρχαία Ελλάδα» 

 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί πρόγραμμα με τίτλο «Ποίηση και 

Θέατρο στην Αρχαία Ελλάδα». 

Το πρόγραμμα προσφέρει μια ευρείας κλίμακας προσέγγιση της ποιητικής και θεατρικής παραγωγής της 

ελληνικής αρχαιότητας από μετάφραση, προκειμένου οι επιμορφούμενοι να έλθουν σε επαφή με πλήρη 

κείμενα και όχι αποσπάσματά τους, όπως συμβαίνει στη σχολική και (πολύ συχνά) και στην 

πανεπιστημιακή πραγματικότητα. Η ολιστική προσέγγιση της ποιητικής και θεατρικής παραγωγής δίνει τη 

δυνατότητα στους επιμορφούμενους να τις εντάξουν στα καλλιτεχνικά, κοινωνικά, θρησκευτικά και 

πολιτικά συμφραζόμενα ενός πραγματικού κόσμου, αυτού της Αρχαίας Ελλάδας, χωρίς τις γνωστές 

αγκυλώσεις που συνήθως συνοδεύουν την επαφή με τον αρχαίο ελληνικό πολιτισμό στο σύνολό του. 

Το πρόγραμμα έχει σχεδιασθεί με τέτοιον τρόπο, ώστε να καλύπτει τόσο τις ανάγκες επιμορφούμενων 

που διαθέτουν γνώσεις αρχαίας ελληνικής γραμματείας λόγω σπουδών (φιλόλογοι, αρχαιολόγοι, 

παιδαγωγοί, δάσκαλοι) όσο και πολιτών που ενδιαφέρονται γενικότερα για την ποίηση και το θέατρο είτε 

στην αρχαιότητα είτε στη σύγχρονη εποχή. Είναι το πρώτο σε πανελλήνια κλίμακα πρόγραμμα διά βίου 

εκπαίδευσης που επιχειρεί ένα άνοιγμα τόσο προς την εκπαιδευτική κοινότητα (καθηγητές πρωτοβάθμιας 

και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης) όσο και προς ευρύτερα στρώματα της ελληνικής κοινωνίας.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο επιμορφωτικό πρόγραμμα από 25/8 

μέχρι και 2/10/2017 μόνο ηλεκτρονικά. 

Τα μαθήματα θα διεξάγονται μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας και ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης, ενώ η μία 

προαιρετική διά ζώσης συνάντηση με φυσική παρουσία θα πραγματοποιηθεί στη Φιλοσοφική Σχολή του 

Α.Π.Θ.. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 

της Δομής Δια Βίου Μάθησης Α.Π.Θ.: http://diaviou.auth.gr/poetry_theatre_in_ancient_greece ή μπορούν 

να επικοινωνούν με την κ. Λάμαρη (κινητό: 6972846524, σταθερό: 2311213024, email: 

annalamari@gmail.com ).  

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                 Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

        Δια Βίου Μάθησης                       του Προγράμματος 

    Σ. Βες, Καθηγητής, ΑΠΘ                             Χ. Τσαγγάλης, Καθηγητής, ΑΠΘ 
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